O6bemM COCTaBHOro MHOrorpaHHukKa

Hatimute o0peM MHOTOrpaHHHKA, W300paKEHHOTO HAa PHCYHKE
(Bce mByrpaHHBIE YIIIbI MHOTOTPAHHUKA TIPSIMBIE).

IHosicuenue.
00beM MHOTOTpaHHHUKA, N300paKEHHOTO HA PUCYHKE (BCE ABYIpaHHBIE YIJIbl MHOTOTPAHHUKA TPSAMBIE).

V=3.2-1+1-1-2=28.

OTBerT: 8.

2.

Haiimure 0oO0beM MpOCTpaHCTBEHHOIO KpecTa, M300pa)KeHHOro Ha
PHCYHKE M COCTaBJICHHOIO U3 €IMHUYHBIX KYOOB.

IlosicHenue.
Kpect coctonT 13 7 omuHAKOBBIX KyOOB, IIOATOMY €T0 00heM B 7 pa3 Oorbiie 00beMa OIHOTO Kyoa.

OTBerT: 7.

3.

Haiimure o0beM MHOTOrpaHHUKA, N300pakeHHOTO Ha PHCYHKE (BCE JIBYTPaHHBIC
YIIIBI TIPSIMBIE). |
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IosicHeHue.
OO0beM JaHHOTO MHOTOIPaHHUKA PaBEH CyMME 00bEMOB MapaJliesICIIUIeIoB ¢ pedpamu 5 4, 2 u 2, 2, 4:

V=Vi+V,=54.24+2-2-4=56.
OtBerT: 56.



Hatimite 00peM MHOTOrpaHHHKA, H300pa’kKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE MBYTPAHHBIC YIJIBI
TIPSIMBIE ).

IlosicHeHue.
OO0beM TaHHOTO MHOTOTpaHHUKA PaBeH CyMMe 00beMOB MapaJuieNienumeioB ¢ peopamu 2, 3, 1u 1, 1, 1:

V=Vi+V,=2-3-14+1-1-1=6+1=7.

OTBerT: 7.

5.

Haiimure 00beM MHOrOrpaHHHMKA, H300paKEHHOTO Ha PHCYHKE (BCE OBYrpaHHBIE
YIIIBI TIPSIMBIE).
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IosicHeHue.
O0beM 1aHHOrO MHOTOIpaHHHMKA paBeH CyMMe 00bEeMOB TMapasuiesienuneaoB ¢ peopamu 3, 3,4 u 1, 1, 4:

V=Vi+V,=3.3-4+1-1-4=36+4=40.
OTBerT: 40.
6.

Haiimure 0o0beM MHOrOrpaHHHKa, M300pa)KCHHOTO Ha PHCYHKE (BCE IBY-
TPaHHBIE YIVIBI TIPSMBIE). !

Ilosicnenue.
OO0beM TAaHHOTO MHOTOTPaHHHUKA PaBEeH Pa3HOCTH 00BEMOB IMMaparie/IeTHUIeIoB ¢ peopamu 3, 3, 4 u 1, 1,
2:
V=Vi—V,=3-3-4—-1-1-2=34
OTBeT: 34.
7.

Haiinute 00beM MHOrorpaHHUKa, W300pPaKEHHOTO HA PUCYHKE
(Bce IByrpaHHBIE YITIbI IPSMBIE).




IosicHeHue.
OO6beM TaHHOTO MHOTOTPAHHUKA paBeH CyMMe 00bEMOB MapaluieJenunea0B co ctopoHamu 1, 3, 2 u 1, 3,
4.

V=Vi+V,=6+12=18.
OTBerT: 18.
8.

Haiinqute oObeM MHOrorpaHHWKa, M300paKEHHOTO HAa PHUCYHKE (BCE JIBYTPaHHBIC
YIIIBI TIPSIMBIE).

IlosicHenue.
OO0beM JaHHOTO MHOTOTPaHHUKA paBeH CyMME OOBEMOB MapaUIeICTHUIIC/IOB CO CTOpoHamu 2, 3, 2 u
1, 3, 4

OtBerT: 24.
9.

Haiimure oO6bemM MHOrorpaHHuka, M300pa’KeHHOr0 Ha pHCYHKE (BCe ABY-
TpaHHbIE YIJIBI IPSIMBIE). l
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TlosicHenue.
OO0beM TaHHOTO MHOTOTPaHHHMKA PaBEH pa3HUIlC 00bEMOB MapaulelIieTUIEeIOB cO cTopoHamu 1, 8, 6 u 1,
3, 1:
V=Vi—V>,=1-8-6-3=45,
OTBerT: 45.
10.

Haiinnte 00beM MHOrorpaHHWKa, W300pa’kKeHHOTO Ha PUCYHKE (BCE IBYrpaHHBIC
YIIIBI TIPSIMBIE).

IlosicneHue.
O0ObeM JTaHHOTO MHOTOTPaHHUKA paBeH cyMMe 00bEMOB TapajuleIeITUIIeIOB CO CTopoHamu 2, 3, 3 u 5, 3,
4:

V=Vi+Vr,=2-3-3+3:-4-5=18+60="78.
OtBerT: 78.



11.

Haiinute o0beM MHOTOrpaHHHKa, M300paKCHHOTO HA PHCYHKE (Bce ABYrpaH-
HBIE YIJIbI TIPSMBIE).

Ilosicnenue.
O0beM JaHHOTO MHOTOTPaHHUKA paBEH cyMMe 00bEMOB TapasuIeICIIUIIeIOB CO CTopoHamu 7, 4, 2 u 4, 3,
4:
V=Vi+V,=7-4.243-4-4="56+48 = 104.
OTBeT: 104.
12,

Haiimure o0beM MHOrorpaHHMKa, M300pa)KCHHOTO Ha PHUCYHKE (BCE MABY-
TpaHHbIE YIJIBI IPSIMBIE).

IHosicHeHue.
O0beM MHOTOrpaHHUKA PaBeH CyMMe 00beMOB TapaJuieJIeUIeIoB co ctopoHami (5, 3, 2), (3, 3, 5) u (2,
3,2):

V=Vi+Vh,+V3=5-3-245-3-34+2-3-2=304+45+12=287.
OrtBerT: 87.
13.

Haiimure o0peM MHOrorpaHHHMKa, M300pa’KeHHOTO Ha pHCYHKE (BCe OByrpaH-
HBIC YIJIBI TIPSIMBIE). &

IosicHeHue.
OO0beM JaHHOTO MHOTOTPAaHHUKA PaBEH CyMMe OObEMOB MapaluleliecuneioB co ctopoHamu (5, 3, 3), (6,
3,3)u(l,3,5):

V=Vi+WV+V;=5-3.346-3-34+1-3-5=45+54+15=114
OTBerT: 114.
14.

Hatimute 06beM MHOTOrpaHHHKA, M300paKEHHOTO Ha pUCYHKE (BCE IBYrpaHHBIC
YIIIBI TIPSIMBIE).



IHosicHeHue.
OObeM JaHHOrO MHOTOrpaHHUKA PaBEH Pa3HOCTH O0OBLEMOB MapaluIeJCIHUIICIOB O cTopoHamu 4, 4, 5 u
1,2, 1:

V=Vi—-V,=4.4.5-2=78.
OTBerT: 78.

15.

K npaBunbHOU TpeyronbHON NMpU3ME CO CTOPOHOM OCHOBaHMUS 1 IpUKIEWIU Ipa-
BUJIFHYIO TPEYTONbHYI0 Tupamuay ¢ pebpoM 1 Tak, 9to ocHoBaHUs coBmaiu. CKOIBKO
rpaHe y TMONYYMBIIETOCS MHOIOTpaHHUKA (HEBHIMMBIE pedpa Ha pHCYHKE HE
0003HaYeHBbI)?

IlosicHeHue.
3Hasi, 9TO B TPEYroJILHOM MpU3Me 5 TpaHel, a B TpEYronbHON NMUpaMuie 4 rpaHell, HO Tak Kak JIBE FpaHU
COBIIAJAIOT moyyaem: 5 +4 —2=17.

OrBerT: 7.

16.

Jdetans umeer (opMy H300paKEHHOTO HAa PUCYHKE MHOTOTPaHHHUKA
]
(Bce mByrpansble yrisl npsimblie). Ludpel Ha pucyHke 0003HAYAIOT UTMHBI /-:
]
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pEoep B cantuMeTpax. Haiimure 00béM 310l netanmu. OTBET Aaiite B KyOu-
YeCKUX CaHTUMETpaXx.
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IlosicHeHue.
O0ObeM JaHHOTO MHOTOTPAHHUKA paBeH CyMMe 00hEeMOB IapaluiesienumeioB ¢ pedpamu 3 3, 1u 1, 2, 3:

V=Vi+V,=3-3-1+1-2-3=15.
OTBerT: 15.

17.

Hetans umeer (GopMy H300paKEHHOTO Ha PHCYHKE
MHOTOIpaHHHKa (BCE€ JByIpaHHBIE YIVIBI MpSMBIE).
Hudper Ha pucyHKe o0003HAYalOT UIMHBEL pPEOEpP B
cantuMmeTrpax. Haligure o00béM dToM nmetamm. Otser
JlaiiTe B KyOM4eCKUX CAaHTHMETpaX.
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Ilosicnenue.
O0ObeM JaHHOTO MHOTOTPAaHHUKA paBeH CYMMe 00hEMOB IapaluiesienuneioB ¢ pedpamu 4, 4, 1 u 1, 2, 4:

V=Vi+Vh=4-4.-14+1-2-4=24,

OTBeT: 24.
18.

Hertanp umeeT ¢GopMy H300paKEHHOTO HA PUCYHKE MHOTOTpaHHHKA (BCE JBY- 5
TpaHHBIE YIIIBI nlzslMHe). LII‘/.ICJ'Ia Ha PHCYHKe 0603Haqa103 JUTHHBL pEdep B 2
canTuMeTpax. Haligure o00bEM »3ToM getanmu. OTBeT JaiiTe B KyOHMUYECKHX :
CaHTHUMETpaXx. [
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IlosicneHue.

Ha pucynke n3o0paxeH MHOTOTpaHHUK, COCTOSIIMN U3 JBYX MapajUIe/ICIHIIC/IOB: OJUH CO CTOPOHAMH -

2,1,3, BTOpOM - 1,3, 1. Torna 0bbeM JIByX napasuieenune10B paBeH:

V=2.134+1.3-1=64+3=09.

OTBeT: 9.



